
ASSESSORIA DE GESTÃO
ESTRATÉGICA

ATA DE REUNIÃO

1. IDENTIFICAÇÃO DA ATA

Nome da Demanda Ata da 2ª Reunião da Comissão de
Responsabilidade Socioambiental e do Meio
Ambiente do Trabalho do TRT da 15ª Região, no
ano de 2022.

Data 08/04/2022

Local Google Meet - Remota Horário 15h às 16h

2. PAUTA DA REUNIÃO

- Destinação de Equipamentos de Proteção Individual EPIs: luvas e álcool em gel e de materiais
de escritório;

- Palestra do dia 18/4 - Semana da Responsabilidade Socioambiental;
- Realização de Podcast no mês de maio ( Dia Mundial da Reciclagem) e
- Outros assuntos.

3. PARTICIPANTES

Nome

Desembargador Dr. Edmundo Fraga Lopes (Presidente da Comissão)

Desembargadora Dra. Rita de Cássia Penkal Bernardino de Souza   (Ausência Justificada)

Desembargador Dr. Edison dos Santos Pelegrini

Desembargadora Dra. Luciane Storel  (Ausência Justificada)

Desembargador Dr. José Carlos Ábile  (Ausência Justificada)

Desembargadora Dra. Rosemeire Uehara Tanaka (Ausência Justificada)

Desembargador Dr. Luis Henrique Rafael (Ausência Justificada)

Desembargador Dr. Orlando Amâncio Taveira

Rosana Nubiato Leão - Representante da AMATRA

Ivan Bagini - Representante do Sindiquinze

Iara Cristina Gomes - Assessoria de Gestão Estratégica   (Ausência Justificada)

Helen da Silva Paes de Souza - Escritório de Gestão Socioambiental

Daniel Filgueira Granato -  Escritório de Gestão Socioambiental
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4. DETALHAMENTO DOS ASSUNTOS ABORDADOS

O Excelentíssimo Desembargador Presidente da Comissão, Dr. Edmundo Fraga Lopes, agradeceu a

presença de todos e  esclareceu que a reunião foi designada para tratar dos seguintes assuntos:

1 - Destinação de EPIs e materiais de escritório

O Desembargador Presidente comunicou a todos sobre o despacho da Presidência, que autorizou a

doação dos seguintes materiais de escritório, em quantidade que não prejudique o trabalho: almofadas

para carimbo, barbantes, bibliocantos, bobinas, capas de cartolina (desde que não contenham brasão),

classificadores de documentos, papéis "color plus", porta-carimbos, umidificadores de dedos, entre

outros que estejam em desuso. Informou que não foi autorizada a doação de capas plásticas,

grampeadores, grampos, folhas A4, colchetes, toners e cartuchos de impressoras. Comunicou ainda que

a doação de Equipamentos de Proteção Individual - EPIs (luvas e álcool em gel) foi indeferida pela

Presidência, tendo em vista o retorno do trabalho presencial a partir de 11/4.

2 - Palestra da Semana da Responsabilidade Socioambiental no dia 18/4

O Desembargador Presidente destacou que a palestra do dia 18/4, às 10h30, será precedida pelo

feriado da Semana Santa. Nesse sentido, ressaltou a importância de serem divulgadas as informações

sobre o evento. A representante da AMATRA, Rosana Nubiato Leão, informou que pedirá aos Diretores

das circunscrições apoio à disseminação do evento. O Desembargador Presidente informou que

disponibilizará o link de acesso à palestra para que os membros da Comissão contribuam com a

divulgação.

Os membros deliberaram pela solicitação à Administração e à Comunicação Social para que seja

renovado o convite para a palestra nos canais de comunicação do Tribunal.

3 - Realização de Podcast no mês de maio

O Desembargador Presidente apresentou a sugestão da Escola Judicial para que no mês de maio os

temas de sustentabilidade sejam tratados no podcast do Tribunal. Esclareceu que estão previstas duas

datas comemorativas no referido mês, o “Dia Mundial da Reciclagem” e o “Dia Mundial da

Biodiversidade”, celebrados em 17 e 22 de maio respectivamente. O Desembargador Presidente

informou que a Coordenadoria de Comunicação Social organizará a realização do Podcast e ressaltou

que o conteúdo ficará disponível durante todo o mês, com grande alcance e receptividade.

Os membros aprovaram a realização do respectivo podcast.

4 - Outros assuntos

O Desembargador Presidente informou que ação social de doação de autos findos será realizada após
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os trâmites na Vice-Presidência Judicial e Vice-Presidência Administrativa e posterior aprovação do

Órgão Especial.

O Desembargador Dr. Orlando Amâncio Taveira e o representante do Sindiquinze Ivan Bagini entraram

na reunião às 15h30. Eles esclareceram que estavam participando de outra reunião (Priorização de

Demandas do 1º Grau). O Desembargador Presidente contextualizou sobre os temas tratados, os quais

foram por eles aprovados e ratificados.

Com a aquiescência de todos os membros, o Presidente da Comissão designou a próxima reunião para

o dia 6 de maio (sexta-feira), às 15h, de forma telepresencial.

5 - Encerramento

Nada mais a ser relatado, encerrou-se a reunião às 16 horas, lavrando-se a presente Ata, que restou

aprovada por todos os membros e que será encaminhada à Presidência do Tribunal para ciência e

eventuais providências, por meio de Processo Administrativo - Proad.

O Presidente agradeceu a participação de todos, dando por finda a presente reunião.

5. APROVAÇÃO DA ATA

Preparada por Daniel Filgueira Granato Data 11/04/2022

Revisada por Helen da Silva Paes de Souza Data 11/04/2022

Revisada por Edmundo Fraga Lopes Data 11/04/2022

Considerada aprovada em Data 11/04/2022

DESEMBARGADOR EDMUNDO FRAGA LOPES

PRESIDENTE DA COMISSÃO


